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În noaptea de 20 ianuarie 2026 spre 21 ianua-
rie 2026, peste 80 de persoane fără adăpost au 
fost cazate în centrele primăriei. Direcția de Asis-
tență Socială Iași asigură spațiile necesare și ia 
măsuri de sprijin pentru persoanele fără adăpost 
afectate de frigul din această perioadă.  

Peste 80 de persoane fără adăpost  
au fost cazate de Direcția de Asistență 
Socială în cele două centre din Iași  
La fel ca și în anul 2025, în anul 2026 Direcția 

de Asistență Socială (DAS) Iași asigură spațiile de 
cazare necesare, dar ia și măsuri de sprijin pentru 
persoanele fără adăpost din municipiu. În acest 
sens, în noaptea de 20 ianuarie spre 21 ianuarie 
2026, un total de 81 de persoane au fost adăpos-
tite. Iar în noaptea de 19 ianuarie spre 20 ianuarie 
2026 au fost adăpostite 74 de persoane. Dintre 
acestea, la Centrul Social de Urgență pentru Re-
cuperare și Integrare „C.A. Rosetti” au fost adă-
postite 27 de persoane, care au beneficiat de 
toate serviciile sociale. Printre acestea se numără 
cele psihologice, medicale, dar și de hrană și 
igienă. Restul de 47 de persoane au fost adăpos-

tite la Centrul de la Baia Publică.  
„Persoanele fără adăpost care au nevoie de 

ajutor sunt conduse la spital sau, dacă îndepli-
nesc condițiile legale (să nu fie cazuri medico-so-
ciale și să aibă domiciliul în municipiul Iași), la 
Centrul Social de Urgență pentru Recuperare și 
Integrare «C.A. Rosetti», pentru a primi ajutorul 
necesar”, a transmis Luminița Munteanu, directo-
rul DAS. 

Trebuie știut că persoanele fără adăpost sunt 
primite în centre începând cu ora 18:00 și vor pă-
răsi locațiile în cursul zilei. Trebuie știut că servi-
ciile sunt asigurate de Fundația Emmaus, Direcția 
de Asistență Socială, Direcția Locală de Evidență 
a Persoanelor și Poliția Locală.  

Direcția de Asistență Socială,  
prin echipele mixte, va identifica 
persoanele vulnerabile  
În următoarea perioadă, echipe mixte ale DAS 

Iași, alături de voluntari și agenți ai Poliției Locale, 
vor identifica persoanele fără adăpost din oraș 
pentru a le oferi spații de cazare. „În completarea 
măsurilor de asigurare a spațiilor de cazare și de 

sprijin pentru persoanele fără adăpost afectate 
de frigul din această perioadă, Direcția de Asis-
tență Socială va identifica persoanele care locu-
iesc în spații improvizate, scări de bloc, subsoluri 
etc., pentru a le conduce în siguranță la spitale, la 
Centrul Social de Urgență pentru Recuperare și 
Integrare «C.A. Rosetti» sau la centrul de tranzit 
de la Baia Publică”, au transmis reprezentanții Pri-
măriei Iași.  

Trebuie precizat că astfel de acțiuni au fost 
organizate atât pe data de 9 ianuarie 2026, cât și 
pe data de 16 ianuarie 2026. În ambele zile, băr-
bații au fost direcționați către centrul de tranzit 
de la Baia Publică de pe strada Sf. Petru Movilă, 
nr. 61, iar femeile, la centrul de pe bulevardul C.A. 
Rosetti, nr. 30. Precizăm că toate cazurile medi-
cale cu hipotermie/degerături au fost transpor-
tate la UPU–SMURD pentru îngrijire de 
specialitate. De asemenea, pe durata acțiunilor, 
echipa mobilă a Direcției de Asistență Socială Iași 
a oferit ceai cald persoanelor fără adăpost.  

În acest sens, peste 80 de persoane fără adă-
post au fost cazate în centrele primăriei în noap-
tea de 20 ianuarie spre 21 ianuarie 2026.  

Alexandra MAISNER

Peste 80 de persoane fără adăpost au fost 
cazate în centrele primăriei! Direcția  
de Asistență Socială oferă persoanelor 
vulnerabile sprijin în nopțile geroase
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Dănuț Petreanu își acuză vechiul prieten, pe 
David Dumitrașcu, că i-a vândut droguri. Cei doi 
au fost prieteni ani la rând, dar drogurile i-au în-
depărtat. În timp ce martorul Dănuț Petreanu este 
încarcerat în Penitenciarul Iași, cel pe care îl 
acuză se bucură de libertate. La ședința de mier-
curi, 21 ianuarie 2026, la Curtea de Apel Iași a 
depus mărturie și un martor cu identitate prote-
jată. 

Dănuț Petreanu își acuză vechiul 
prieten, pe David Dumitrașcu,  
că i-a vândut droguri 
Un dosar complex privind constituirea unui 

grup infracțional organizat, în vederea traficului 
și consumului de droguri, a fost discutat miercuri, 
21 ianuarie 2026, pe rolul Curții de Apel Iași. Șe-
dința a fost marcată de audierea a doi martori-
cheie: unul cu identitate protejată și un altul fără 
identitate protejată, în prezent deținut al Peniten-
ciarului Iași, condamnat într-o altă cauză. Ambii 
martori au mai fost audiați anterior, în faza de ur-
mărire penală, de procurorii DIICOT.  

Cazul vizează fapte grave din zona traficului 
de droguri de mare risc – vorbim despre heroină, 
cocaină, metamfetamină, ecstasy. 

Dănuț Petreanu Toma, în vârstă de 25 de ani, 
care se află în prezent încarcerat în Penitenciarul 
Iași într-un alt dosar, a fost audiat pentru prima 
dată în fața procurorilor DIICOT la data de 5 no-
iembrie 2020. În cadrul ședinței de miercuri, 21 ia-
nuarie 2026, Petreanu a declarat că nu își mai 

amintește în detaliu ce a spus atunci, invocând 
atât trecerea timpului, cât și efectele consumului 
de droguri asupra memoriei. El a recunoscut că a 
fost consumator de substanțe interzise, afirmând 
că, deși s-a reabilitat între timp, a rămas cu se-
chele. 

„Îl cunosc pe David Dumitrașcu de mai mulți 
ani, pot spune că am fost prieteni. Am consumat 
multe droguri, precum heroină, cocaină, ecstasy 
și canabis, iar uneori fumam iarbă. Uneori consu-
mam și împreună cu David”, a vorbit în fața instan-
ței Dănuț Petreanu, în vârstă de 25 de ani. 

Dănuț a spus că nu își amintește mai multe 
detalii, așa că președintele de ședință a dat citire 
declarației pe care tânărul a făcut-o în 2020. De 
asemenea, tânărul mai spune că a rămas cu se-
chele în urma consumului de droguri și este recu-
noscător că a putut să renunțe la acest viciu 
periculos. 

„L-am cunoscut pe David Dumitrașcu la o pe-
trecere. Toată lumea se droga acolo. În vara anu-
lui 2018, am cumpărat de mai multe ori droguri de 
la David. De regulă, îi plăteam în avans, o doză de 
heroină fiind evaluată la 100 de lei. Drogurile erau 
aduse din străinătate. David le lua de la cineva din 
București”, este o parte a declarației lui Dănuț Pe-
treanu, dată în fața procurorilor DIICOT în 2020. 

„David obișnuia să consume droguri!” 
Martorul cu identitate protejată a declarat în 

fața instanței că îl cunoaște pe David Dumitrașcu. 
„Îl cunosc pe David și știu că obișnuia să con-

sume droguri. Din câte îmi amintesc, consuma he-

roină. Am auzit la alte persoane că el făcea și tra-
fic, dar nu știu sigur. Am consumat și eu heroină. 
Cel mai mult, într-o zi, am luat 10 bile”, a declarat 
în fața instanței martorul cu identitate protejată. 

Martorul protejat a arătat că știa de faptul că 
David Dumitrașcu consuma heroină. De aseme-
nea, a recunoscut deschis că și el a fost consu-
mator de heroină, detaliind cantitățile pe care le 
consuma zilnic în perioada respectivă. Potrivit de-
clarației sale, ajungea să consume între două și 
patru bile pe zi, uneori chiar până la zece. 

David Dumitrașcu  
se consideră nevinovat 
Inculpatul David Dumitrașcu, în vârstă de 28 

de ani, își susține nevinovăția în ceea ce privește 
traficul de droguri, dar recunoaște că în trecut 
obișnuia și el să consume substanțe interzise. 

„Nu este adevărat ce au spus martorii. Am 
consumat și eu droguri pe la vârsta de 19 ani, dar 
nu am vândut către alte persoane”, a spus David 
Dumitrașcu reporterilor de la ziarul BZI. 

Tinerii făceau parte dintr-un anturaj în care se 
consumau foarte des substanțe interzise. Acest 
lucru a dus rapid la dependența care le-a pus nu 
doar viața în pericol, ci și libertatea.  

Martorul Dănuț Petreanu își acuză vechiul 
prieten, pe David Dumitrașcu, că i-a vândut dro-
guri. Cel din urmă infirmă acuzațiile și contestă 
faptul că ar fi vândut substanțe interzise. Acesta 
susține că a fost doar consumator. 

Alina LUPU

Dănuț Petreanu își acuză vechiul 
prieten, pe David Dumitrașcu, că 
i-a vândut droguri. Substanțele 
interzise i-au făcut dușmani
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Codruț Coțofanu, un bărbat în vârstă 
de 39 de ani, a fost găsit mort în 
locuință. Chiar fratele său a făcut 
descoperirea macabră. Imediat au 
fost alertate autoritățile din Iași, dar 
pentru tânăr nu s-a mai putut face 
nimic. Polițiștii au deschis un dosar 
penal în acest caz și fac verificări 
pentru a stabili ce s-a întâmplat 

 
Tânărul de 39 de ani locuia, împreună cu fra-

tele său, în comuna ieșeană Deleni. Luni dimi-
neața, în jurul orei 06:30, fratele bărbatului s-a 
trezit și a observat că este inconștient. Când s-a 
apropiat de el, bărbatul și-a dat seama că fratele 
său este decedat și a sunat imediat la numărul 
unic de urgențe 112. Un echipaj medical a ajuns la 
fața locului, dar, din nefericire, nu a putut decât 
să constate că tânărul nu mai este în viață. Acesta 
era decedat de câteva ore, motiv pentru care me-
dicii nici nu au mai încercat să inițieze manevrele 
de resuscitare. Polițiștii au ajuns și ei în casa unde 
și-a pierdut tânărul viața și au făcut verificări. În 

urmă cu câteva luni, mort în casă a fost găsit și 
un medic rezident din Iași. 

Codruț Coțofanu, un bărbat de 39  
de ani, a fost găsit mort în locuință 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au precizat că în acest caz a fost 
deschis un dosar penal.  

„La data de 20 ianuarie a.c., Secția nr. 9 Poliție 
Rurală Hârlău a fost sesizată, prin apel 112, cu pri-
vire la faptul că, într-un imobil din comuna Deleni, 
un bărbat a fost găsit decedat. La fața locului s-
au deplasat polițiștii, constatând că cele sesizate 
se confirmă, în imobil fiind identificat un bărbat 
de 39 de ani. Pe corpul acestuia nu au fost iden-
tificate urme vizibile de violență. În cauză a fost 
întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii in-
fracțiunii de ucidere din culpă și s-a dispus efec-
tuarea autopsiei pentru stabilirea cauzei 
decesului”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. 

Ce l-a ucis pe tânărul  
din comuna Deleni? 
Reporterii BZI au luat legătura cu primarul co-

munei Deleni pentru a afla ce s-ar fi putut întâm-
pla cu tânărul găsit fără suflare. „Fratele lui l-a 
găsit decedat. El a sunat la 112, chiar azi (ieri – n.r.) 
a venit după certificatul de deces. El locuia cu fra-
tele, nu au făcut probleme sau ceva în comuni-
tate”, a declarat Dumitru Prigoreanu, primarul 
comunei Deleni. Trebuie precizat faptul că tânărul 
de 39 de ani nu era căsătorit și nu avea copii. 
Surse ale reporterilor BZI au precizat că, după ne-
cropsia efectuată la Institutul de Medicină Legală 
(IML) Iași, medicii au stabilit că moartea bărbatului 
ar fi survenit în urma unui accident vascular ce-
rebral (AVC), însă legiștii au recoltat mai multe 
probe, pe care urmează să le analizeze. Acum ră-
mâne de văzut la ce concluzie vor ajunge anche-
tatorii. Familia tânărului se pregătește acum 
pentru înmormântare. Codruț Coțofanu, un bărbat 
de 39 de ani, a fost găsit decedat în locuință, iar 
acum moartea sa este anchetată. 

Dragoș SAVIN

Descoperire macabră la Iași. 
Codruț Coțofanu, un bărbat de 39 
de ani, a fost găsit mort în locuință. 
Ce ipoteză țes anchetatorii?



EVENIMENT5 joi, 22 ianuarie

Polițiștii locali din Iași trebuie să 
intervină zilnic pe strada Sfântul 
Lazăr pentru a ridica mașinile par-
cate neregulamentar. Traficul rutier 
este infernal, iar oamenii legii au ob-
servat faptul că, în ultimul timp, au 
apărut tot mai multe sesizări de la 
cetățeni. Doar în ultimele 2 zile au 
fost ridicate mașini de pe trecerile 
de pietoni din zonă, dar și de pe lo-
curile destinate persoanelor cu diza-
bilități. Polițiștii locali din Iași trebuie 
să intervină zilnic pe strada Sfântul 
Lazăr pentru a ridica mașinile par-
cate neregulamentar. Oamenii legii 
au observat faptul că, în ultimul 
timp, au apărut tot mai multe sesi-
zări de la cetățeni, care cer interven-
ția pe strada Sfântul Lazăr. Doar în 
ultimele două zile au fost ridicate 
mașini de pe trecerile de pietoni din 
zonă și de pe locurile destinate per-
soanelor cu dizabilități. 

Mașini parcate 
neregulamentar  
pe strada Sfântul Lazăr 
Fiind o zonă centrală, traficul 

este mult mai mare pe strada Sfân-
tul Lazăr, doar că, în ultima vreme, 
unii șoferi nu țin cont de reguli și își 
parchează mașinile oriunde. Astfel, 
polițiștii au ridicat mai multe auto-
vehicule, care erau parcate pe tre-
cerea de pietoni și pe locurile 
speciale pentru persoane cu dizabi-
lități. Cei mai nemulțumiți sunt pie-
tonii, care de multe ori nu au pe unde 

trece din cauza autoturismelor par-
cate neregulamentar. Astfel, cei 
care au încălcat legea s-au ales cu 
sancțiune și au trebuit să plătească 
taxa de ridicare a autovehiculului. 

„Într-adevăr, în ultimul timp 
avem zilnic apeluri pentru a inter-
veni pe strada Sfântul Lazăr. Chiar și 
noi eram în trecere și am observat o 
mașină din alt județ, parcată chiar 
pe trecerea de pietoni. Avea ștergă-
toarele ridicate de către pietoni și 
mai era încă una lângă ea. De ase-
menea, zilele acestea am ridicat 
două mașini parcate pe locurile des-
tinate persoanelor cu dizabilități. To-
tuși, în zonă există parcări, mai este 
și de la centrul comercial, însă oa-
menii, ca să nu plătească taxa, își 
lasă vehiculele pe stradă. Sperăm că 
oamenii vor observa că nu trecem 
cu vederea aceste aspecte și vor 
respecta legislația. În ceea ce pri-
vește șoferii menționați, au fost 
amendați”, a declarat Marius Gheor-
ghieș, polițist local din Iași. 

Cele mai vizate zone 
Polițiștii deja au listă cu străzile 

unde sunt cele mai mari probleme, 
însă oricum sunt alertați de către 
ceilalți șoferi. Zilnic se ridică mașini 
de pe bulevardul Chimiei, lângă cam-
pusul studențesc. În această zonă, 
de obicei, mașinile ridicate sunt în-
matriculate în alte județe. O altă 
mare problemă este pe strada Las-
căr Catargi, în proximitatea unităților 

medicale, fiind inclusiv cazuri în care 
ambulanțele sau mașinile de pom-
pieri nu au reușit să plece la timp în 
misiune, deoarece căile de acces 
erau blocate de vehicule parcate. 
„Noi știm deja străzile unde sunt cele 

mai mari probleme și facem verifi-
cări, însă oricum primim sesizări de 
la cetățeni de la prima oră. Poate 
unii spun că intervenim doar în anu-
mite locuri, însă mergem unde sunt 
problemele cele mai mari. Este difi-
cil să acoperim tot orașul. Astfel, am 
acționat constant pe bulevardul Chi-
miei, lângă campusul studențesc, pe 
strada Lascăr Catargi, bulevardul 
Primăverii, șoseaua Nicolina, în 
capăt CUG. Mai nou, intervenim și pe 
străzi din Dacia, unde sunt foarte 
multe sesizări din partea cetățenilor. 
Problemele sunt de fiecare dată 
aceleași: parcare pe trecere de pie-
toni, cale de acces blocată, parcare 
pe trotuar, se blochează câte o 
bandă”, a mai precizat polițistul local 
din Iași. 

Polițiștii locali vor continua să ri-
dice mașinile de pe strada Sfântul 
Lazăr până când șoferii vor respecta 
legea. 

Petronel ȘTEFAN

Trafic infernal pe strada Sfântul Lazăr din Iași, din 
cauza mașinilor parcate neregulamentar. Zilnic, sunt 
ridicate autoturisme în urma sesizărilor cetățenilor
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În ultimele zile, aurora boreală a fost vizibilă 
în unele zone din România, inclusiv în municipiul 
Iași. În ultimele nopți, ieșenii s-au adunat la releul 
de pe dealul din Bucium pentru a vedea fenome-
nul. Specialiștii precizează că este neobișnuit ca 
aurora să fie vizibilă în zona noastră, însă există 
posibilitatea în urma unei activități solare intense. 

Aurora boreală a fost vizibilă și la Iași 
În ciuda temperaturilor de ger, în ultimele 

nopți, ieșenii s-au adunat pe dealul din Bucium 
pentru a surprinde aurora boreală. Oamenii s-au 
interesat după ce au văzut că a fost vizibilă în alte 
locuri din România și și-au încercat norocul. Pe 
data de 21 ianuarie 2026, la ora 00:30, pe cerul de 
deasupra Iașului și-a făcut apariția o lumină ro-
șiatică intensă. Aceasta a putut fi văzută mai bine 
de o oră, iar cei care s-au adunat în Bucium au 
surprins mai multe imagini. 

„Am văzut peste tot pe internet din alte zone 
și apoi m-am interesat, chiar și cu ajutorul 
ChatGPT, să aflu dacă se poate vedea și în Iași. 

Astfel, am aflat că, dacă mergem noaptea în Bu-
cium, în intervalul 21:00-01:00. Am mers acolo cu 
mai mulți prieteni și am stat vreo 3 ore. Până la 
ora 00:30 nu s-a văzut nimic și eram pe punctul 
de a pleca, însă am zis să fac o poză de final, iar 
atunci am observat pe telefon o culoare roșiatică, 
foarte intensă. Ușor, a început să fie vizibilă și cu 
ochiul liber. A fost o experiență inedită, chiar dacă 
era extrem de frig. Dar dacă ești îmbrăcat bine, 
merită să vezi așa ceva”, a povestit Robert Profire, 
un tânăr din Iași. 

Fenomenul este neobișnuit  
în zona noastră 
Aurora boreală este un fenomen optic care 

constă într-o strălucire intensă pe cerul nocturn. 
Aceasta apare în special în zonele polare, ca re-
zultat al impactului particulelor solare în câmpul 
magnetic terestru. Am discutat cu prof. univ. dr. 
Cătălin Galeș, care se ocupă de activitatea de la 
Observatorul Astronomic Iași. Fenomenul nu este 
obișnuit în zona României, însă este posibil doar 

în urma unei activități intense a soarelui, explozii 
sau furtuni solare care împrăștie particulele so-
lare în câmpul magnetic de pe Pământ.  

„Este un fenomen neobișnuit pentru zona 
noastră. De obicei, aurora boreală apare la latitu-
dinile dintre 60 și 90, iar noi suntem la 47, deci 
este destul de dificil să vedem în zona noastră. 
Este posibil să fie o activitate intensă a soarelui, 
furtuni solare, explozii solare, plus alți factori care 
au influențat acest lucru. Totuși, nu putem fi con-
vinși 100% că a fost o auroră boreală. Trebuie să 
fie analizată activitatea solară și să se facă anu-
mite măsurători înainte. În mod normal, particu-
lele încărcate electric ajung în câmpul magnetic 
cu descărcare la cei doi poli”, a precizat prof. univ. 
dr. Cătălin Galeș, administratorul Observatorului 
Astronomic din Iași.  

Aurora boreală a fost vizibilă și la Iași, iar zeci 
de ieșeni s-au bucurat de spectacolul de pe cer 
în ultimele nopți. Acest fenomen este extrem de 
rar în zona României.  

Petronel ȘTEFAN

Aurora boreală, admirată  
de ieșeni de pe dealul din Bucium.  
Un profesor din Iași explică apariția 
fenomenului în zona noastră



O nouă metodă de fraudare, de 
tip „împrumut”, cu mesaje pe What-
sApp trimise de pe numere necu-
noscute, a apărut la Iași în această 
perioadă.  

Ieșenii trebuie  
să fie atenți la noul tip  
de fraudă „împrumut”,  
apărut pe WhatsApp 
Tot mai multe persoane din Iași 

susțin că au primit mesaje pe What-
sApp de la numere necunoscute, 
unde li se cer bani împrumut. Mesa-
jele sunt scurte, însă, în unele situa-
ții, cei care continuă discuțiile 
pentru a afla mai multe detalii pri-
mesc un link și, dacă îl accesează, 
rămân fără bani.  

„Mesajul pe care l-am primit este 
următorul: «Poți să-mi împrumuți, te 
rog, 2.500 de lei pe cardul Raiffei-
sen? E foarte urgent. Ți-i returnez 
mâine între orele 13:00 și 14:00». Am 

răspuns, crezând că poate e vreun 
prieten, o rudă sau cineva cunoscut, 

iar în cele din urmă am primit un link 
și un mesaj unde mi se spunea că 
trebuie să accesez acest link și să 
trimit banii. Mi s-a părut suspect și 
am întrerupt conversația. Știu că cir-
culă multe fraude online, iar unele 
persoane au fost victime, de aceea 
nu am mers mai departe, pentru că 
părea o fraudă”, susține Alexandra 
C., tânăra din Iași care a primit me-
sajul.  

Persoanele care primesc astfel 
de mesaje trebuie să anunțe autori-
tățile, pentru că sunt niște mesaje 
frauduloase. Chiar la începutul aces-
tui an, o nouă metodă de fraudă a 
apărut pe rețeaua de socializare Tik-
Tok! O femeie din Iași, care a primit 
un mesaj, a fost la un pas să rămână 
fără banii din cont. Femeia spune că 
i s-au cerut foarte multe date perso-
nale, dar nu a furnizat nicio informa-
ție. 

S-au înmulțit fraudele 
online în ultimul an, în 
rândul utilizatorilor din Iași 
Ieșenii au atras atenția asupra 

metodei de fraudă de tip „Curierul 
fantomă”. Aceștia au primit mesaje 
SMS aparent legitime, transmise de 
pe numere necunoscute, care însă 
te lasă fără banii din cont. Mesajele 
primite îi anunță pe destinatari că 
pachetul lor se află în depozit, iar 

confirmarea și completarea adresei 
de livrare sunt necesare pentru ca 
pachetul să nu se piardă. Este dis-
ponibil și un link, însă, dacă este ac-
cesat, ieșenii rămân fără banii din 
conturi.  

„În această perioadă, campaniile 
de phishing prin SMS se intensifică, 
folosind identitatea unor branduri 
cunoscute pentru a păcăli utilizato-
rii. Una dintre tentative folosește im-
aginea Fan Courier, prin mesaje 
false de tip: «Aveți un colet la numă-
rul dvs. Alegeți un locker FANBOX». 
În realitate, este o capcană con-
struită pentru a te determina să ac-
cesezi un site fals, care imită o 
platformă de curierat, și să introduci 
date personale sau bancare”, preci-
zează Directoratul Național de Secu-
ritate Cibernetică (DNSC).  

O altă metodă de fraudă, care a 
fost utilizată prima dată în anul 2025, 
este cea privind votul la anumite 
concursuri.  

Drept urmare, ieșenii trebuie să 
fie foarte atenți când primesc me-
saje suspecte – atât mesaje SMS, cât 
și pe rețelele de socializare, precum 
WhatsApp, unde a apărut un tip de 
fraudă „împrumut” –, întrucât riscă 
să rămână fără banii din conturi.  

Raluca COSTI

SOCIAL7 joi, 22 ianuarie

O nouă fraudă de tip „împrumut”, cu mesaje pe 
WhatsApp, a apărut la Iași. Val de tentative de fraudă 
online prin linkuri către site-uri false, în 2026
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Tot mai multe apeluri în dosare de plasament, 
pe rolul Curții de Apel Iași. Situația copiilor vulne-
rabili, tot mai des contestată în instanță. La șe-
dința din 21 ianuarie 2026, mai multe dosare de 
plasament au fost atacate cu apel. Hotărârile pot 
fi atacate atât de părinții copiilor, cât și de repre-
zentanții Direcției Generale de Asistență Socială 
și Protecția Copilului.  

Tot mai multe apeluri în dosare de 
plasament, pe rolul Curții de Apel Iași 
În cadrul ședinței de miercuri, 21 ianuarie 

2026, pe rolul Curții de Apel Iași s-au dezbătut mai 
multe dosare privind plasamentul. Apelurile au 
vizat atât menținerea copiilor în sistemul de pro-
tecție specială, cât și cereri de reintegrare în fa-
milie sau schimbarea formei de plasament. 

Numărul mare de apeluri nu este neapărat re-
zultatul unei creșteri bruște a cazurilor de plasa-
ment, ci al unei tendințe tot mai accentuate de a 
contesta deciziile autorităților. Mulți părinți per-
cep plasamentul ca pe o măsură definitivă, chiar 
dacă legea îl definește ca fiind una temporară, 
menită să protejeze copilul până la remedierea si-
tuației familiale. 

La nivelul județului Iași, principalele cauze 
care duc la instituirea plasamentului rămân sără-

cia, neglijența severă, violența domestică, consu-
mul de alcool sau chiar plecarea părinților în stră-
inătate. În numeroase situații, copiii sunt lăsați în 
grija bunicilor sau a altor rude, fără forme legale, 
iar atunci când apar conflicte sau lipsuri grave, 
autoritățile sunt nevoite să intervină. 

Părinții biologici ai copiilor aflați în sistemul 
de protecție sunt obligați să contribuie financiar 
sau să desfășoare muncă în folosul comunității. 

„Pentru părinți, legea prevede contribuție fi-
nanciară sau să desfășoare muncă în folosul co-
munității. Se întâmplă ca unii părinți să nu fie de 
acord, motiv pentru care fac apel”, a spus Ion Flo-
rin, directorul general la Direcția Generală de Asis-
tență Socială și Protecția Copilului. 

Motivele pentru  
a depune apel sunt variate 
Motivele de formulare a cererii de apel, în ceea 

ce privește dosarele de plasament, sunt diverse. 
Printre acestea putem preciza obligarea părinților 
la plata contribuției de întreținere sau la prestarea 
muncii în folosul comunității, precum și deschi-
derea procedurii de adopție, atunci când instanța 
constată lipsa de interes sau de implicare a fami-
liei biologice pe o perioadă îndelungată. Aceste 
hotărâri sunt deseori atacate, chiar dacă ele sunt 

motivate prin interesul superior al copilului. 
De asemenea, dreptul de a formula apel nu 

aparține exclusiv părinților sau rudelor copiilor. 
Reprezentanții DGASPC pot, la rândul lor, să atace 
hotărârile instanței de fond în anumite situații. În 
astfel de situații, apelul este folosit ca instrument 
juridic pentru a corecta decizii care nu răspund 
nevoilor reale ale minorului. 

„Pot formula cerere de apel și reprezentanții 
DGASPC, atunci când consideră că măsura dis-
pusă în primă instanță nu este favorabilă copilului 
sau nu oferă suficiente garanții pentru protecția, 
dezvoltarea și siguranța acestuia”, a mai spus Ion 
Florin.  

Dincolo de statistici și proceduri, fiecare apel 
reprezintă o poveste de viață complicată. Copiii 
aflați în plasament trăiesc adesea perioade lungi 
de instabilitate, în care nu știu dacă se vor în-
toarce în familie sau dacă vor rămâne în sistemul 
de protecție. Pentru părinți, apelul este adesea 
ultima speranță de a demonstra că pot oferi un 
mediu sigur și stabil. 

Tot mai multe apeluri în dosare de plasament, 
pe rolul Curții de Apel Iași. Motivele sunt diverse, 
fiind posibilă depunerea cererii de apel atât de 
către părinți și rudele copiilor, cât și de către re-
prezentanții DGASPC. 

Alina LUPU

Tot mai multe apeluri în dosare de 
plasament, pe rolul Curții de Apel 
Iași. Situația copiilor vulnerabili, 
contestată în instanță
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Vineri, 23 ianuarie 2026, Muzeul 
„Sf. Ierarh Dosoftei – Mitropolitul” din 
Iași devine spațiul unei întâlniri spe-
ciale între patrimoniu și educație, 
unde zece deținuți ai Penitenciarului 
Iași vor face primii pași spre reinte-
grare socială prin activitatea orga-
nizată de Muzeul Literaturii Române 
Iași.  

Muzeul Literaturii Române 
organizează o activitate 
pentru zece deținuți  
de la Penitenciarul Iași 
În parteneriat cu Penitenciarul 

Iași, Muzeul Național al Literaturii 
Române Iași organizează activitatea 
educativă „Muzeul Sf. Ierarh Dosoftei 
– Mitropolitul. Patrimoniu și educa-
ție”, dedicată unui grup de zece deț-
inuți.  

Activitatea le oferă participanți-
lor oportunitatea de a descoperi 
viața și opera Mitropolitului Dosoftei 
al Moldovei (1624-1693), una dintre 
cele mai importante personalități 
culturale și spirituale ale secolului al 
XVII-lea, cunoscut ca poet, traducă-
tor și promotor al limbii române în 
biserică.  

Programul va debuta cu un tur 
ghidat al expoziției, susținut de mu-
zeograful Liviu Apetroaie, care va 
prezenta contextul istoric, obiectele 
de patrimoniu și reperele esențiale 
din viața Sfântului Dosoftei. Ulterior, 
participanții, însoțiți de reprezen-
tanți ai Sectorului Reintegrare So-
cială și ai Sectorului Siguranța 
Deținerii și Regimului Penitenciar, 
vor fi invitate la un dialog deschis, 
moderat de muzeograful Diana-
Lona Leonte. 

Discuția va urmări valorificarea 
informațiilor dobândite, dar și încu-
rajarea exprimării libere, a gândirii 
critice și a raportării personale la te-
mele abordate: educație, credință și 
responsabilitate.  

De asemenea, la dialog va parti-
cipa și pr. prof. univ. dr. Vasile Ne-
chita, preot paroh al Bisericii „Sf. 
Andrei” din Iași, care va oferi o per-
spectivă teologică și umană asupra 
rolului culturii și spiritualității în pro-
cesul de regăsire personală și rein-
tegrare socială. 

Vizita a fost gândită nu doar ca 
un parcurs informativ, ci drept un 
prim pas spre reintegrarea socială.  

„Obiectivul nostru în acest pro-

iect este să contribuim la educația 
și reintegrarea socială a persoanelor 
private de libertate din Penitenciarul 
Iași. Ne dorim ca vizitele la muzee și 
activitățile corelate să le ofere noi 
cunoștințe, să le lărgească perspec-
tiva socială și să le dezvolte gândirea 
critică și empatia culturală. Muzeele 
nu sunt doar depozite de obiecte, ci 
spații vii de învățare, care comple-
tează și amplifică educația formală 
și care pregătesc indivizi mai infor-
mați și deschiși”, a declarat muzeo-
graful Diana-Lona Leonte, 
coordonatorul proiectului.  

Evenimentul face parte 
dintr-un proiect amplu  
și se află la a treia ediție  
Activitatea se înscrie în progra-

mul „Reper: MNLR Iași” (Muzeul inclu-
ziv), parte a Proiectului de 
Management al Muzeului Național al 
Literaturii Române Iași, perioada 
2022-2027, care urmărește deschi-
derea instituției către comunități di-
verse și promovarea accesului egal 
la cultură. 

Activitatea se află la a treia edi-
ție, iar organizatorii își doresc să 
continue acest demers pe tot par-

cursul anului.  
„În luna iulie a anului trecut, am 

demarat, împreună cu Penitenciarul 
Iași, un proiect constând în activități 
educative dedicate persoanelor pri-
vate de libertate, sub genericul «Is-
torie și educație». Până în acest 
moment, s-au desfășurat două întâl-
niri la muzeele MNLR Iași, iar a treia 
va avea loc vineri, 23 ianuarie 2026, 
prin vizitarea Muzeului «Sf. Ierarh 
Dosoftei – Mitropolitul». Sperăm ca 
parteneriatul să continue pe tot par-
cursul anului, prin activități care 
oferă participanților diverse expe-
riențe educaționale”, a declarat mu-
zeograful Diana-Lona Leonte pentru 
reporterii BZI. 

Coordonarea proiectului a fost 
asigurată de Sorin Stan, inspector 
de poliție penitenciară și educator în 
regim deschis, și de Diana-Lona Le-
onte, muzeograf al Muzeului Litera-
turii Române Iași.  

Prin această activitate de edu-
cație muzeală, organizată de Muzeul 
Național al Literaturii Române Iași, 
se fac primii pași spre reintegrarea 
socială a zece deținuți de la Peniten-
ciarul Iași.  

Andreea ONOFREI 

Muzeul Literaturii Române organizează o 
activitate de educație muzeală pentru zece 
deținuți de la Penitenciarul Iași. Participanții 
vor lua parte la un tur ghidat al Casei Dosoftei
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Pe data de 20 ianuarie 2026, un șofer din Iași 
și un curier de la Glovo au fost implicați într-un in-
cident în trafic. Totul a avut loc pe strada Canta, 
în zona rondului de la capăt Canta. Pe imagini se 
vede cum șoferul deschide ușa mașinii în mers și 
îi adresează mai multe cuvinte curierului. Ulterior, 
acesta închide portiera și trage de volan, spre 
stânga, brusc. Curierul aproape a fost lovit, însă a 
reacționat rapid. Acum, imaginile au ajuns în po-
sesia polițiștilor rutieri, care fac verificări, iar șo-
ferul riscă să fie acuzat de tentativă de omor. 

Șoferul poate fi acuzat  
de tentativă de omor în urma 
incidentului cu curierul Glovo 
Pe filmare se observă faptul că șoferul din 

mașina Audi are o nemulțumire cu privire la ati-
tudinea curierului de pe scuter. Nu se știe exact 
de unde a pornit conflictul dintre cei doi. Totuși, 
acest lucru nu îl scuză pe șofer, care a vrut să-l 
lovească cu mașina pe curier. Acesta a reacționat 
și a intrat pe contrasens, însă din fericire nu 
venea nicio mașină în momentul respectiv. Pentru 
acest gest, șoferul mașinii Audi poate fi acuzat de 

procurori de tentativă de omor, riscând inclusiv 
pedeapsa cu închisoare. 

„Având în vedere imaginile video apărute în 
spațiul public, referitoare la un comportament 
agresiv în trafic, Compartimentul de Relații Pu-
blice din cadrul Inspectoratului de Poliție Jude-
țean Iași este abilitat să comunice următoarele: 
La data de 21 ianuarie a.c., polițiștii din cadrul Po-
liției Municipiului Iași – Biroul Rutier s-au sesizat 
și efectuează verificări pentru stabilirea întregii 
situații de fapt, pentru identificarea persoanelor 
și luarea măsurilor legale ce se impun”, a transmis 
Adina Ciobanu, purtător de cuvânt al IPJ Iași. 

Părerile sunt împărțite 
Imaginile au apărut și pe mai multe grupuri de 

Facebook din Iași, iar șoferii au reacționat ime-
diat. În acest caz, părerile sunt împărțite, iar mulți 
se întreabă care a fost discuția dintre cei doi pen-
tru a se ajunge în punctul respectiv. 

„Mare noroc a avut că din șicanarea asta in-
tenționată nu a căzut cel cu scuterul (livratorul), 
că lucrurile stăteau altfel. Nu contează ce discuții 
sau șicanări au fost înainte, asta nu e o scuză să 

îți faci singur dreptate sau să încerci să îl înveți 
minte printr-o manevră de genul. Până la urmă, 
toți greșim, și el este om, înainte de toate”, a co-
mentat Răzvan Luca. 

Unii acuză faptul că livratorii sunt extrem de 
neatenți în trafic și creează prea multe probleme.  

„Adevărul este că scuteriștii nu sunt de com-
petență pentru drumurile noastre, se conduce 
foarte abuziv. Și un vocabular neadecvat”, a pre-
cizat un alt ieșean în comentarii. 

Alți ieșeni au apreciat faptul că polițiștii au in-
tervenit și speră că șoferul va fi tras la răspun-
dere. 

„Foarte bine. Toți greșim, mai fentăm regulile 
de circulație. Atâta timp cât nu încurcăm pe ni-
meni, atâta timp cât nu punem pe alții în pericol, 
se mai poate trece cu vederea. Să tragi de volan 
intenționat spre alt participant, în trafic, nu este 
de iertat. Indiferent de câte injurii ți-a adus acea 
persoană”, a scris Corneliu Ilie. 

Incidentul dintre șofer și curierul de la Glovo 
a ajuns în atenția autorităților, care vor lua măsuri 
în acest caz. 

Petronel ȘTEFAN

Șoferul care a șicanat un curier de la Glovo 
riscă să fie acuzat de tentativă de omor. 
Polițiștii rutieri au început să facă verificări



ACTUALITATE<< joi, 22 ianuarie

Stradela Bârnova din zona Bucium sau „strada 
bogaților”, cum mai este cunoscută, a ajuns un 
pericol pentru ieșeni. Aici locuiesc mai multe per-
soane cu venituri financiare substanțiale, iar vilele 
valorează milioane de lei. Însă, deși Primăria Iași 
a deschis recent noua grădiniță, cei care locuiesc 
în zonă susțin că drumul nu este sigur, iar din 
cauza noului trafic intens, asfaltul a început să 
crape. Precizăm că stradela Bârnova a fost asfal-
tată, în urmă cu 20 de luni, de Citadin SA.  

„Strada bogaților” din Bucium a 
devenit un pericol pentru ieșeni  
Corneliu Signea, unul dintre ieșenii care locu-

iesc pe stradela Bârnova, susține că, odată cu 
deschiderea noii grădinițe, au apărut și proble-
mele. Pe lângă faptul că drumul este îngust și nu 
pot trece două mașini una pe lângă cealaltă, nu 
există semne de circulație, iar primăria nu a mon-
tat nici măcar parapete spre râul Vămășoaia. O 
problemă o constituie și crăparea asfaltului, care 
a fost turnat acum 20 de luni de compania din su-
bordinea primăriei, Citadin SA.  

„În spatele Școlii nr. 2 s-a deschis grădinița 
asta nouă. Dar strada este una foarte îngustă, nu 
există niciun semn de circulație. Deja asfaltul a 
început să se rupă pe partea laterală, lângă râul 
Vămășoaia. Am aprobare de la primărie de peste 
un an ca să se pună cocoașe, popice, dar nu s-a 
făcut nimic. Când am fost la primărie, mi s-a spus 
că au rătăcit cererea. Eu nu sufăr de băgare în 
seamă, dar toți ne dorim o țară ca afară. De 12 ani 

umblu ca să se asfalteze stradela Bârnova. Trafi-
cul acum este foarte mare”, a declarat Corneliu 
Signea.  

Mai mult, bărbatul susține că, din cauză că pri-
măria nu a amplasat parapete, se pot întâmpla 
adevărate tragedii. Unii șoferi își parchează auto-
turismele pe marginea râului, alții blochează tra-
ficul, iar cei mai inconștienți merg cu viteză. În 
acest caz, Corneliu Signea a făcut nenumărate 
solicitări administrației publice locale să inter-
vină, dar totul a fost în zadar.  

„Cei care vin cu mașinile parchează pe stradă, 
nu există parapete, treceri pentru pietoni, nu 
există semne de circulație, nu există nimic. Se 
poate întâmpla o nenorocire aici. Parchează ma-
șinile pe marginea străzii, spre râu. Pot să cadă 
oricând. Mai vin și foarte mulți șoferi inconștienți 
cu viteză și pot produce accidente”, a mai spus 
Corneliu Signea.  

Primăria Iași promite să intervină,  
dar atunci când „condițiile 
meteorologice vor permite” 
Se pare că pentru Primăria Iași siguranța ie-

șenilor este importantă în funcție de condițiile 
meteorologice. Pentru că acesta este răspunsul 
oferit de reprezentanții administrației publice lo-
cale cu privire la problemele semnalate pe stra-
dela Bârnova.  

„Stradela Bârnova se va sistematiza imediat 
ce condițiile meteorologice vor permite”, a decla-
rat Sebastian Buraga, purtător de cuvânt al Pri-

măriei Iași.  
Pe de altă parte, consilierul local Iulian Hușanu 

a transmis reporterilor BZI faptul că stradela Bâr-
nova ar fi trebuit să aibă proiectul tehnic finalizat. 
Mai mult, acesta a precizat inclusiv faptul că lu-
crările efectuate de Citadin SA nu vor rezista din 
cauză că în zonă sunt surpări de teren.  

„Din informațiile mele, stradela Bârnova tre-
buia să aibă proiectul predat către Consiliul Local 
încă de acum 6 luni, deci vorbim despre un termen 
depășit al proiectantului, care pare abonat la banii 
publici și nici măcar nu își respectă contractul 
semnat. Asfaltul, inițial pus în operă de Citadin 
acum 20 de luni, a fost o soluție de avarie, deoa-
rece urma deschiderea Grădiniței «Gr. Vieru» (pe 
fonduri europene), iar imaginile cu glodul din zonă 
ar fi făcut înconjurul țării. Acum se văd rezultatele 
în teren, iar peste încă 12 luni apreciez că surpările 
vor continua într-un ritm alert. Este vina celui 
care a comandat lucrarea, adică Primăria Iași. Ci-
tadin a făcut exact ce i s-a cerut. După părerea 
mea, Citadin ar trebui dezvoltat la o capacitate 
mult mai mare, cu secție de proiectare și cu exe-
cuții în teren, astfel încât să eliminăm fentarea 
prin licitații către terți, mai mult sau mai puțin se-
rioși, care umflă, mai mult sau mai puțin, prețurile 
pentru străzile ce ar urma să treacă de la stadiul 
de piatră și pământ la asfalt”, a declarat consilie-
rul local Iulian Hușanu (CURAJ).  

Până când primăria va interveni, „strada bo-
gaților” din Bucium a devenit un pericol pentru ie-
șeni.  

Alexandra MAISNER

„Strada bogaților” din Bucium a devenit un pericol 
pentru ieșeni! Primăria nu a montat parapete, treceri de 
pietoni, iar drumul a crăpat după nici 2 ani de la asfaltare
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Constantin Vulpe, un individ din 
județul Iași, a fost condamnat la 
peste 6 ani de închisoare pentru viol 
și violare de domiciliu. Judecătorii au 
luat această decizie, însă nu este una 
definitivă. Individul nu va avea voie 
să se apropie de victima sa timp  
de 5 ani după executarea pedepsei 

 
Încă un individ ar putea ajunge după gratii, 

fiind acuzat de viol și violare de domiciliu. Acesta 
se numește Constantin Vulpe și a intrat în vizorul 
autorităților după ce a ales să-și satisfacă „pof-
tele” într-un mod total greșit. Bărbatul în vârstă 
de 54 de ani a intrat peste o femeie de 56 de ani 
din Mogoșești și a întreținut cu aceasta un raport 
sexual normal și unul o**l, contrar voinței aces-
teia. Totul s-a întâmplat în luna aprilie a anului tre-
cut, însă abia marți, pe 20 ianuarie, individul a fost 
condamnat.  

Constantin Vulpe  
a intrat peste vecina lui și a violat-o 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au făcut câteva precizări legate 

de această întâmplare. „La data de 24 aprilie 2025 
a.c., polițiștii Secției nr. 2 Poliție Rurală Ciurea au 
reținut, pentru 24 de ore, un bărbat de 54 de ani, 
bănuit de săvârșirea infracțiunii de viol. Din inves-
tigațiile efectuate până în prezent, s-a constatat 
faptul că, în noaptea de 17 spre 18 aprilie 2025, 
bărbatul ar fi pătruns, fără drept, în locuința per-
soanei vătămate, respectiv o femeie de 56 de ani 
din comuna Mogoșești, unde, profitând de starea 
de vulnerabilitate a acesteia, ar fi agresat-o fizic 
și ar fi întreținut cu aceasta un raport sexual nor-
mal și o**l, împotriva voinței sale. 

La data de 25 aprilie 2025, bărbatul a fost pre-
zentat, cu propuneri legale, Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Iași și Judecătoriei Iași, astfel 
că instanța a dispus luarea măsurii arestării pre-
ventive a acestuia pentru 30 de zile”, a declarat 
Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspecto-
ratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Șase ani și 4 luni de închisoare  
pentru viol și violare de domiciliu 
Pe data de 20 ianuarie, individul a fost con-

damnat la închisoare în cadrul dosarului penal 
15183/245/2025, înregistrat la Judecătoria Iași. 

„Condamnă pe inculpatul Vulpe Constantin la 

pedeapsa de 6 ani închisoare pentru săvârșirea 
infracțiunii de viol. În temeiul art. 67 alin. (2) din 
Codul penal, interzice inculpatului, cu titlu de pe-
deapsă complementară, a dreptului de a se apro-
pia de locuința persoanei vătămate la mai puțin 
de 50 m, pe o perioadă de 5 ani, din momentul ră-
mânerii definitive a prezentei hotărâri și până la 
data când pedeapsa principală va fi executată sau 
considerată ca executată. Condamnă pe inculpa-
tul Vulpe Constantin la pedeapsa de 1 an închi-
soare pentru săvârșirea infracțiunii de violare de 
domiciliu. În temeiul art. 38 alin. (1) Cod penal, 
constată că infracțiunile din prezenta cauză au 
fost comise de inculpat în concurs real. În temeiul 
art. 39 alin. (1) lit. b) Cod penal, aplică inculpatului 
pedeapsa cea mai grea, de 6 ani închisoare, la 
care va adăuga un spor de o treime din pedeapsa 
de 1 an, respectiv un spor de 4 luni închisoare, ur-
mând ca inculpatul Vulpe Constantin să execute 
pedeapsa rezultantă de 6 ani și 4 luni închisoare, 
în regim de detenție”, au stabilit judecătorii de la 
Judecătoria Iași.  

Trebuie precizat că decizia magistraților ie-
șeni nu este una definitivă. 

Dragoș SAVIN

Constantin Vulpe a dat „târcoale” 
vecinei sale, a intrat peste ea în casă și 
a întreținut cu aceasta, forțat, relații 
intime. Iată ce a urmat după viol
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Casa unei familii cu patru copii din satul Osoi, 
comuna Comarna, a ars complet în urma unui 
scurtcircuit. Părinții s-au întors din străinătate la 
finalul anului trecut, deoarece își doreau să își 
continue viața în țară. 

O familie cu patru copii  
din Osoi a rămas fără casă  
din cauza unui incendiu  
O tragedie a lovit familia Mărguță din satul 

Osoi, comuna Comarna, vineri, 16 ianuarie, în jurul 
orei 17:00. Casa în care locuiau cei șase membri 
ai familiei, doi adulți și patru copii cu vârste cu-
prinse între 2 și 21 de ani, a fost cuprinsă de flă-
cări, iar în doar câteva minute tot ce construiseră 
s-a transformat în cenușă. 

Potrivit raportului Inspectoratului pentru Si-
tuații de Urgență, incendiul a izbucnit ca urmare 
a suprasolicitării instalației, focul propagându-se 
rapid în întreaga locuință. Deși pompierii au inter-
venit la fața locului, casa nu a mai putut fi salvată. 

„Conform raportului întocmit de pompieri 
după, incendiul ar fi pornit de la suprasolicitare. 

Aveam un fir care a făcut scurtcircuit, în spate, la 
centrală. În zece minute ardea tot. N-am apucat 
să salvăm nimic”, a declarat Lăcrămioara Măr-
guță, mama celor patru copii. Lăcrămioara Măr-
guță povestește, cu vocea încă tremurândă, 
clipele de coșmar trăite vineri seara. 

„Eram cu toții acasă. Eu făceam mâncare și, 
dintr-odată, am auzit o bufnitură de la o butelie 
goală pe care o aveam în zona unde a pornit in-
cendiul. Am ieșit și am văzut că dinspre baie 
venea fum. Când am deschis ușa, am văzut flăcă-
rile în geam. Atunci am zis doar să ieșim toți cât 
mai repede”, a povestit aceasta reporterilor BZI. 

Familia a reușit să iasă la timp din locuință, 
însă fără a salva bunurile pe care le aveau, preci-
zând că au reușit să ia doar gecile și încălțămintea 
pe care le aveau lângă ușa de la ieșire. Din fericire, 
nimeni nu a fost rănit, însă pagubele materiale 
sunt totale. 

Părinții au lucrat trei ani în străinătate 
Familia Mărguță se întorsese la finalul anului 

trecut din străinătate, unde părinții au muncit 

timp de trei ani, avându-i cu ei și pe cei doi copii 
mai mici.  

Lăcrămioara Mărguță recunoaște că întoarce-
rea în țară a venit pe fondul unor probleme de să-
nătate care nu i-au mai permis să muncească 
acolo, iar după ce a reușit să se trateze în afară, a 
revenit, împreună cu familia, în satul Osoi.  

„Am avut probleme de sănătate și nu am mai 
putut munci. Am avut și o sarcină cu complicații. 
După ce am rezolvat toate acestea, ne-am întors 
în țară, crezând că de acum lucrurile vor intra pe 
un făgaș normal. Acum avem o altă problemă pe 
cap. Ne dorim să ne refacem casa, dar nu știm 
dacă se mai pot salva măcar pereții”, spune 
mama, cu speranță și teamă în același timp. 

Locuința nu era asigurată, iar în prezent fami-
lia este nevoită să stea temporar la părinții 
mamei, însă familia își dorește să poată reface 
casa în care au locuit. Orice ajutor contează pen-
tru familia cu patru copii din satul Osoi, județul 
Iași, care și-a pierdut casa în urma unui incendiu 
cauzat de un scurtcircuit.  

Andreea ONOFREI 

O familie cu patru copii din satul Osoi  
a rămas fără casă în urma unui incendiu 
devastator. Părinții s-au întors recent din 
străinătate pentru a o lua de la capăt în țară
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Debitoarea S.C» MOLI CLOTHES “ 
SRL: cu sediul social În  
Municipiul IaȘi, bd.Poitiers, nr.13, 
parter, camera 1, înregistrată la 
Registrul Comerțului sub nr.  
J22/902/.2016, Cod unic de 
înregistrare 35921300 8, prin 
lichidator judiciar, anunță o nouă 
rundă de licitații pentru activul lui 
SC MOLI CLOTHES SRL convocat 

în Ziarul Buna Ziua Iași din data 
de 28.08.2025, se va relua în 
aceleași condiții după cum 
urmează: 21.01.2026, 
28.01.2026, 05.02.2026, 
12.02.2026,19.02.2026, daca nu 
se va vinde activul debitoarei se 
vor organiza alte 5 licitații cu 
prețul de 100/100 în zilele de 
26.02, 04.03, 11.03, 18.03, 
26.03.2026. Nr. mobil pentru 
relatii: 0727331497, Lichidator 
judiciar CII HOTEA MARIA LILY 

dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 16.01.2026 

Publicatie de vanzare mobiliara 
Potrivit art. 762 alin. 1 C. Proc. Civ., aducem la cunostinta 

generala ca in data de 03.02.2026, ora 14:00, va avea loc la 
sediul S.C.P.E.J. TUFEANU SI BIRCA din Iasi, str. Anastasie 
Panu, nr. 21, bl. 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la 
licitatie publica a mobilului reprezentat de autoturism marca 
Remorca marca Mecanica Ceahlau model MC40 RT-2A, bun 
mobil evaluat la pretul de 30.253,00 LEI lei, proprietatea 
debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A 
COMUNEI BALTATI, CIF: 4540976, cu sediul in Baltati - 
707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, pentru recuperarea 
creantei din titlul executoriu reprezentat de  Decizia civila 
nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 
1362/99/2024 prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat 
creditorului CAISE NATURALE S.R.L., de catre debitoarea 
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI 
BALTATI, la care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 30.253,00 LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului 

urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere mobilul urmarit 
silit sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, 
avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta data 
sa prezinte oferta de cumparare, conform disp.art. 762  
C.Proc.Civ. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita  in 
conformitate cu dispoztiiile art. 762 C. Proc. Civ. si afisata la 
data de 16.01.2026 la sediul biroului executorului 
judecatoresc. Aceasta a fost afisata si la sediul Primariei 
BALTATI, la Judecatoria PASCANI, si la locul situarii bunului 
din SAT BALTATI, COM. BALTATI, STR. CAISULUI, NR. 4, JUD. 
IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 C. 
Proc .Civ., despre tinerea licitatiei au fost instiintate partile. 

Potrivit dispozitiilor art. 768 alin. l C. Proc. Civ., ofertantii 
trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, in contul  RO83 BREL 0002 0006 8782 0101 
deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al S.C.P.E.J. TUFEANU SI 
BIRCA, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei pentru termenul respectiv, cel mai tarziu 
pana la inceperea licitatiei.  

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. 2 C. Proc. Civ., 
creditorii urmaritori sau intervenienti nu au obligatia de a 
depune garantia de participare. 

Prezenta publicatie de vanzare contine un numar de 1 
pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
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dosar executare silita nr. 437/T/202 
 AFISATA AZI, 16.01.2026 

Publicatie de vanzare mobiliara 
Potrivit art. 762 alin. 1 C. Proc. Civ., aducem la cunostinta 

generala ca in data de 03.02.2026, ora 11:30, va avea loc la 
sediul S.C.P.E.J. TUFEANU SI BIRCA din Iasi, str. Anastasie 
Panu, nr. 21, bl. 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la 
licitatie publica a mobilului reprezentat de autoturism marca 
Buldoexcavator marca JCB model 3CX4/ an fab. 2011, bun 
mobil evaluat la pretul de 196.100,00 LEI lei, proprietatea 
debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A 
COMUNEI BALTATI, CIF: 4540976, cu sediul in Baltati - 
707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, pentru recuperarea 
creantei din titlul executoriu reprezentat de  Decizia civila 
nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 
1362/99/2024 prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat 
creditorului CAISE NATURALE S.R.L., de catre debitoarea 
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI 
BALTATI, la care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 196.100,00 LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului 

urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere mobilul urmarit 
silit sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, 
avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta data 
sa prezinte oferta de cumparare, conform disp.art. 762  
C.Proc.Civ. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita  in 
conformitate cu dispoztiiile art. 762 C. Proc. Civ. si afisata la 
data de 16.01.2026 la sediul biroului executorului 
judecatoresc. Aceasta a fost afisata si la sediul Primariei 
BALTATI, la Judecatoria PASCANI si la locul situarii bunului 
din SAT BALTATI, COMUNA BALTATI, STR. CAISULUI, NR. 4, 
JUD. IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 C. 
Proc .Civ., despre tinerea licitatiei au fost instiintate partile. 

Potrivit dispozitiilor art. 768 alin. l C. Proc. Civ., ofertantii 
trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, in contul  RO83 BREL 0002 0006 8782 0101 
deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al S.C.P.E.J. TUFEANU SI 
BIRCA, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei pentru termenul respectiv, cel mai tarziu 
pana la inceperea licitatiei.  

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. 2 C. Proc. Civ., 
creditorii urmaritori sau intervenienti nu au obligatia de a 
depune garantia de participare. 

Prezenta publicatie de vanzare contine un numar de 1 
pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 

dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 16.01.2026 

Publicatie de vanzare mobiliara 
Potrivit art. 762 alin. 1 C. Proc. Civ., aducem la cunostinta 

generala ca in data de 03.02.2026, ora 12:30, va avea loc la 
sediul S.C.P.E.J. TUFEANU SI BIRCA din Iasi, str. Anastasie 
Panu, nr. 21, bl. 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la 
licitatie publica a mobilului reprezentat de autoturism marca 
Tractor marca ArmaTrac model 1254LUX/ an fab. 2022, bun 
mobil evaluat la pretul de 209.800,00 LEI lei, proprietatea 
debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A 
COMUNEI BALTATI, CIF: 4540976, cu sediul in Baltati - 
707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, pentru recuperarea 
creantei din titlul executoriu reprezentat de  Decizia civila 
nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 
1362/99/2024 prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat 
creditorului CAISE NATURALE S.R.L., de catre debitoarea 
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI 
BALTATI, la care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 209.800,00 LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului 

urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere mobilul urmarit 
silit sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, 
avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta data 
sa prezinte oferta de cumparare, conform disp.art. 762  
C.Proc.Civ. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita  in 
conformitate cu dispoztiiile art. 762 C. Proc. Civ. si afisata la 
data de 16.01.2026 la sediul biroului executorului 
judecatoresc. Aceasta a fost afisata si la sediul Primariei 
BALTATI, la Judecatoria BALTATI, si la locul situarii bunului 
din SAT BALTATI, COM. BALTATI, STR. CAISULUI, NR. 4, JUD. 
IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 C. 
Proc .Civ., despre tinerea licitatiei au fost instiintate partile. 

Potrivit dispozitiilor art. 768 alin. l C. Proc. Civ., ofertantii 
trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, in contul  RO83 BREL 0002 0006 8782 0101 
deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al S.C.P.E.J. TUFEANU SI 
BIRCA, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei pentru termenul respectiv, cel mai tarziu 
pana la inceperea licitatiei.  

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. 2 C. Proc. Civ., 
creditorii urmaritori sau intervenienti nu au obligatia de a 
depune garantia de participare. 

Prezenta publicatie de vanzare contine un numar de 1 
pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
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dosar executare silita nr. 437/T/2025 
 AFISATA AZI, 16.01.2026 

Publicatie de vanzare mobiliara 
Potrivit art. 762 alin. 1 C. Proc. Civ., aducem la cunostinta 

generala ca in data de 03.02.2026, ora 13:30, va avea loc la 
sediul S.C.P.E.J. TUFEANU SI BIRCA din Iasi, str. Anastasie 
Panu, nr. 21, bl. 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la 
licitatie publica a mobilului reprezentat de autoturism marca 
REmorca marca Celmak TRL/an fab. 2022, bun mobil evaluat 
la pretul de 55.464,00 LEI lei, proprietatea debitoarea 
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI 
BALTATI, CIF: 4540976, cu sediul in Baltati - 707025, Comuna 
Baltati, Judetul Iasi, pentru recuperarea creantei din titlul 
executoriu reprezentat de  Decizia civila nr. 58/2025 
pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 1362/99/2024 
prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului 
CAISE NATURALE S.R.L., de catre debitoarea UNITATEA 
ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI BALTATI, la care 
se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 55.464,00 LEI lei. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului 

urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere mobilul urmarit 
silit sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, 
avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta data 
sa prezinte oferta de cumparare, conform disp.art. 762  
C.Proc.Civ. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita  in 
conformitate cu dispoztiiile art. 762 C. Proc. Civ. si afisata la 
data de 16.01.2026 la sediul biroului executorului judecatoresc. 
Aceasta a fost afisata si la sediul Primariei BALTATI, la 
Judecatoria PASCANI, si la locul situarii bunului din SAT 
BALTATI, COM. BALTATI, STR. CAISULUI, NR. 4, JUD. IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 C. Proc 
.Civ., despre tinerea licitatiei au fost instiintate partile. 

Potrivit dispozitiilor art. 768 alin. l C. Proc. Civ., ofertantii 
trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, in contul  RO83 BREL 0002 0006 8782 0101 
deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al S.C.P.E.J. TUFEANU SI 
BIRCA, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul de 
pornire a licitatiei pentru termenul respectiv, cel mai tarziu 
pana la inceperea licitatiei.  

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. 2 C. Proc. Civ., 
creditorii urmaritori sau intervenienti nu au obligatia de a 
depune garantia de participare. 

Prezenta publicatie de vanzare contine un numar de 1 
pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan

dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 16.01.2026 

Publicatie de vanzare mobiliara 
Potrivit art. 762 alin. 1 C. Proc. Civ., aducem la cunostinta 

generala ca in data de 03.02.2026, ora 13:00, va avea loc la 
sediul S.C.P.E.J. TUFEANU SI BIRCA din Iasi, str. Anastasie 
Panu, nr. 21, bl. 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la 
licitatie publica a mobilului reprezentat de autoturism marca 
Tractor marca Hars model 399S 4WD/an fab. 2019, bun mobil 
evaluat la pretul de 102.400,00 LEI lei, proprietatea debitoarea 
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI 
BALTATI, CIF: 4540976, cu sediul in Baltati - 707025, Comuna 
Baltati, Judetul Iasi, pentru recuperarea creantei din titlul 
executoriu reprezentat de  Decizia civila nr. 58/2025 
pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 1362/99/2024 
prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului 
CAISE NATURALE S.R.L., de catre debitoarea UNITATEA 
ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI BALTATI, la care 
se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 102.400,00 LEI 
lei. 

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului 
urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere mobilul urmarit 
silit sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, 
avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta data 
sa prezinte oferta de cumparare, conform disp.art. 762  
C.Proc.Civ. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita  in 
conformitate cu dispoztiiile art. 762 C. Proc. Civ. si afisata la 
data de 16.01.2026 la sediul biroului executorului judecatoresc. 
Aceasta a fost afisata si la sediul Primariei BALTATI, la 
Judecatoria PASCANI, si la locul situarii bunului din SAT 
BALTATI, COM. BALTATI, STR. PODISULUI, NR. 4, JUD. IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 C. 
Proc .Civ., despre tinerea licitatiei au fost instiintate partile. 

Potrivit dispozitiilor art. 768 alin. l C. Proc. Civ., ofertantii 
trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, in contul  RO83 BREL 0002 0006 8782 0101 
deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al S.C.P.E.J. TUFEANU SI 
BIRCA, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei pentru termenul respectiv, cel mai tarziu 
pana la inceperea licitatiei.  

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. 2 C. Proc. Civ., 
creditorii urmaritori sau intervenienti nu au obligatia de a 
depune garantia de participare. 

Prezenta publicatie de vanzare contine un numar de 1 
pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
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Romi Futerman lovește din nou:  
A parcat G-ul la VIP la Mall și a mers  
la Mc Donalds la un combo 1+1.  
Apă nu-și ia, are gratis la baie 
Haideți să vă mai zică babele una bună des-

pre Romi Futerman, ficiorul lui Bănuț Futerman. 
Beizadeaua are o grămadă de prieteni se pare, 
prieteni care le asaltează pe babe cu povestioare 
amuzante ce trebuie neapărat spuse. Dacă în 
ediția precedentă vă ziceau babele de faza cu G-

ul și șoferul, acum vă mai zic babele una tare. Pe 
la Mall este o parcare VIP, parcare unde își lasă 
mașinile cei care iau masa pe la restaurantele de 
top de prin exterior. Ca să pară șmecher, Romi 
Futerman mergea cu G-ul acolo, dar îi spunea șo-
ferului să mai stea o vreme parcat ca să-l vadă 
lumea că el este de VIP. Pe urmă se întâlnea cu 
amicii și mergea la Mc Donalds, unde își lua câte 
un combo 1+1 Mc puișor și cartofi prăjiți, că apă 
bea de la baie. Dacă ați ști voi câți copchii și-au 
bătut joc de ăsta de-a lungul timpului... Nu ne-
ați crede dacă v-am povesti. Oricum, este de-o 
zgârcenie greu de descris în cuvinte și pomana-
giu de mare clasă. Oriunde mergea să mănânce 
cu amicii, el gusta de la toți, „să vadă cum e”, iar 
după ce toată lumea termina de mâncat, își co-
manda și el, să fie sigur că nu-i ia nimeni mân-
carea. În ediția viitoare vă zic babele una tare tot 
cu Romi și cu Micul Texas. Va urma... 

Smardoii din clubul ăsta din Iași  
se bat parte în parte cu fetele.  
Are cineva idee de ce? 
În continuarea rubricii de azi, babele vă po-

vestesc o chestiune amuzantă de prin Târg. Ași 
auzit vreodată de clubul Menhetăn? Este un club 
prin Tudor unde merg de regulă studenții. Acolo 
se întâmplă o chestiune dubioasă, chestiune pe 
care babele n-au înțeles-o. Nu știm cum și nici 
de ce, ăia de la pază se bat parte în parte cu stu-
dentele și nu numai. Cu bărbații n-au treabă, dar 
cu fetele se încing de zici că-s la K1, nu altceva. 
Se păruiesc, se scuipă, tot tacâmul, iar astfel de 
scene pot fi văzute des pe acolo. Are cineva idee 
de ce? 

Nu face nimic toată ziua  
și pentru asta este plătit 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva vorbe despre admenestratorul giudețului, 
Ardei Căzăcutzu. Penălistul nu face altceva decât 
să frece menta toată ziua și vorbește la telefon. 
Cu cine? Naiba știe! Îi pune pe colegii lui să scrie 
documente, să facă ce e de făcut, iar el nu se 
clintește de pe scaun. Pentru asta ia și bani fru-
moși. Așa-s ăștia de prin penăleu. Se dau peste 
cap până ajung într-o funcție, iar după sunt de 
neatins. La ce să te aștepți de la Ardei totuși?

Bursa bârfelor

Un bărbat din județul Iași, pe nume Viorel Ono-
frei, a fost condamnat la închisoare după ce și-a 
bătut fosta soție și a încălcat un ordin de protecție 
emis împotriva sa. Deși nu avea voie să se apropie 
de femeie sau de domiciliul acesteia, individul nu 
a ținut cont de nimic, iar acum riscă să ajungă 
după gratii. 

Încă un bărbat din Iași a fost condamnat la în-
chisoare, după ce a încălcat un ordin de protecție. 
Totul avea să se întâmple în prima parte a anului 
2023, însă abia zilele trecute individul, pe nume 
Viorel Onofrei, a fost pedepsit.  

„În fapt, prin sentința civilă din 22.02.2023, 
pronunțată de Judecătoria Iași, s-a dispus emi-
terea unui ordin de protecție în beneficiul persoa-
nei vătămate, împotriva inculpatului Onofrei 
Viorel, pentru o perioadă de 6 luni. Prin acest 
ordin, inculpatul a fost obligat să respecte o dis-
tanță minimă de 50 de metri față de persoana vă-
tămată, precum și față de domiciliul acesteia, 
situat în comuna Trifești, fiind totodată instituită 
interdicția de a lua legătura cu victima sub orice 
formă, inclusiv telefonic, prin corespondență sau 
prin alte mijloace. Inculpatul a luat cunoștință de 
obligațiile impuse prin acest ordin, la data de 
24.02.2023, semnând procesul-verbal întocmit de 
organele de poliție. În declarația persoanei vătă-
mate dată în faza de urmărire penală, coroborată 
cu declarația mamei sale, instanța reține că per-
soana vătămată și inculpatul au fost căsătoriți din 
anul 2010, au locuit împreună, iar din relația lor au 
rezultat trei copii. Aproximativ din anul 2022, cei 
doi s-au despărțit în fapt, persoana vătămată lo-
cuind la casa părinților săi. Întrucât inculpatul 
venea la locuința persoanei vătămate, o ame-

nința, îi vorbea urât și provoca scandal, aceasta a 
solicitat emiterea unui ordin de protecție de către 
Judecătoria Iași”, se arată în rechizitoriu. 

Viorel Onofrei a fost condamnat  
la închisoare pentru că  
a încălcat ordinul de protecție 
Panicată, femeia a sunat la 112 și a cerut aju-

tor. „Totodată, din declarația persoanei vătămate 
a rezultat că, în data de 26.02.2023, în jurul orei 
11:00, inculpatul, aflat în stare avansată de ebrie-
tate, s-a prezentat la locuința persoanei vătă-
mate, unde aceasta se afla împreună cu mama sa 
și cu frații săi. Inculpatul a început să provoace 
un conflict, adresându-i victimei și mamei sale di-
verse reproșuri și cuvinte jignitoare. Atât per-
soana vătămată, cât și mama sa i-au solicitat 
inculpatului să părăsească curtea imobilului. 
Acesta a refuzat. În continuare, persoana vătă-
mată a apelat S.N.U.A.U. 112, moment în care in-
culpatul a lovit-o cu pumnul în spate”, au stabilit 
anchetatorii.  

Ulterior, individul a fost trimis în judecată, iar 
acum a fost pedepsit. 

Un an și 6 luni  
de închisoare cu suspendare 
Zilele trecute, judecătorii de la Judecătoria 

Iași au decis să-l condamne pe individ în dosarul 
de urmărire penală nr. 17767/245/2024.  

„Condamnă pe inculpatul Onofrei Viorel la pe-
deapsa închisorii de 1 an și 3 luni pentru săvârși-
rea infracțiunii de încălcarea măsurilor dispuse 
prin ordin de protecție. În temeiul art. 199 alin. 1 

rap. la art. 193 alin. 1 Cod Penal, cu aplicarea art. 
396 alin. (10) Cod procedură penală și cu aplicarea 
art. 5 Cod Penal, îl condamnă pe inculpatul Onofrei 
Viorel la pedeapsa închisorii de 9 luni pentru 
săvârșirea infracțiunii de violență în familie. În te-
meiul art. 38 alin. (1) Cod penal, constată că infrac-
țiunile din prezenta cauză au fost comise de 
inculpat în concurs real. În temeiul art. 39 alin. (1) 
lit. b) Cod penal, aplică inculpatului pedeapsa cea 
mai grea, de 1 an și 3 luni închisoare, la care va 
adăuga un spor de o treime din totalul celeilalte 
pedepse, de 9 luni închisoare, respectiv un spor 
de 3 luni închisoare, rezultând pentru inculpatul 
Onofrei Viorel o pedeapsă finală de 1 (un) an și 6 
(șase) luni închisoare. În temeiul art. 91 alin. (1) din 
Codul penal, dispune suspendarea executării pe-
depsei sub supraveghere și stabilește un termen 
de supraveghere de 3 ani pentru inculpatul Ono-
frei Viorel, conform dispozițiilor art. 92 Cod penal, 
calculat de la data rămânerii definitive a prezentei 
hotărâri”, au stabilit judecătorii.  

Viorel Onofrei a fost astfel condamnat la în-
chisoare pentru că a încălcat ordinul de protecție, 
iar dacă va mai face o greșeală, va ajunge după 
gratii.  

Dragoș SAVIN

Viorel Onofrei a fost condamnat la închisoare după ce i-a dat pumni în 
spate fostei soții și a încălcat ordinul de protecție emis împotriva sa


